
بی
اس

هم
ا ط

رض
علی

ی/ 
هر

مش
س: ه

عک

ویدئوی مرتبط با  این گزارش 
را با اسکن این کد  ببینید

   تبریک به تهران
عباس علی‌آبادی، وزیر صمت گفت: »برقی شدن 
تهران آرزویی بود که سال‌ها برای آن تلاش 
کردیم و حالا به ثمر نشسته است؛ البته که آینده 
این شهر از آن ناوگان برقی است.« به‌ گفته او از 
سال ۱۹۳۶ در دنیا برقی‌سازی‌ ناوگان آغاز شد، 
اما سوخت ارزان مانع از ادامه پیشرفت کار شد. 
حمل‌ونقل برقی آنگونه که وزیر صمت تصویر 
کرده، به ‌شدت اقتصادی و محیط‌زیستی است. 
البته قدم بعدی ما رسیدن به مد حمل‌ونقلی با 
سوخت هیدروژن است، اما به هر ترتیب هم‌اکنون 
به شهردار تهران برای برداشتن این گام تبریک 
می‌گویم. علی‌آبادی افزود: »البته پیش از این 
نیز به شهرداران قبلی تهران برقی‌سازی‌ ناوگان 
را پیشنهاد داده بودیم، اما آنها توجهی به این 
مهم نداشتند. برقی‌سازی‌ امروز تهران حرکت 
ارزشمندی است.« علی‌آبادی با بیان اینکه 
خودروی برقی امروز در دنیا به‌سرعت در حال 
گسترش است، خاطرنشان کرد: »ماشین‌های 
برقی اقتصادی‌اند، برای ۱۰۰کیلومتر پیمایش 
۱۵کیلو وات برق و ۱۰لیتر بنزین لازم است، هزینه 
برقی آن حدود یک دلار خواهد شد، درحالی‌که 
۱۰لیتر بنزین حدود ۸دلار هزینه دارد.« وی تأکید 
کرد: »همچنین امکان شارژ خودرو در منزل نیز در 
حال فراهم‌شدن است. این فناوری در داخل کشور 
بومی شده و می‌توانیم در اقصی‌نقاط کشور امکان 

شارژ خودرو را داشته باشیم.«

   برقی شدن تهران دور نیست
شهرداری تهران، وزارت صمت، سازمان محیط‌زیست 
و وزارت اقتصاد، فصل جدیدی را در حوزه برقی کردن 
در پایتخت ایجاد می‌کنند تا تهران به باشگاه شهرهای 
دارای ناوگان برقی دنیا بپیوندد.حدود یک سال پیش 
زاکانی در شورای شهر تهران ۹۰کلان‌پروژه تعریف کرده 
که یکی برقی کردن تهران بود. شهردار تهران در این‌باره 
گفت: »ضرورت دارد تهران به سمت برقی شدن برود تا 
رفاه، هوای پاک، نظم و قانونمندی و ایمنی اتفاق بیفتد. 
برای تهرانی که امروز آلودگی هوا دارد، یک افقی ترسیم 
کردیم که تهران از خوش آب و هوا‌ترین نقاط کشور شود 
که با برقی کردن به این افق نزدیک می‌شویم.« شهردار 
تهران با اشاره به اینکه وقتی قرار بر برقی شدن تهران 
شد، جلسات مهمی در دفتر وزیر تشکیل شد، ادامه داد: 
»امروز در ۱۵ ایستگاه، ۷۴دستگاه شارژ افتتاح شد و در 
انتهای سال۱۴۰۳، ۵هزار دستگاه در حدود ۱۷۰۰نقطه 
ایجاد خواهد شد.« به‌گفته شهردار تهران، سرفصل دوم، 
تامین ناوگان بود که با جلسات منظمی که برگزار شد با 
استفاده از توان داخلی و بین‌المللی اتوبوس برقی را در 
دستور قرار دهیم. تاکنون قرارداد هزار اتوبوس برقی امضا 
شده و ۵۰هزار خودروی برقی در دستور کار است. در 
تفاهمنامه با وزارت صمت قرارداد ۴۰۰هزار موتور برقی 
را داریم. تهران ۳۰۰هزار موتور دارد که علت ۱۳درصد 
آلودگی هوای تهران هستند. البته در موضوع موتور هم با 
راهور تهران جلسات مختلفی داشتیم. همچنین موضوع 
تراموا در تهران جدی است زیرا تراموا با یک پنجم قیمت 
مترو، دوسوم خدمات آن‌ را ارائه می‌دهد. یکی دیگر از 
موضوعات مورد اشاره زاکانی، تبعات ارزشمند اقتصادی 
برقی‌سازی‌ ناوگان بود. وی گفت: »۳۶۰هزار لامپ 
روشنایی در تهران است که توافق کردیم چراغ‌های 
۱۴۰وات را ال‌ای‌دی کنیم تا ۵۴ مگاوات صرفه‌جویی 
در مصرف برق داشته باشیم. با صرفه‌جویی در این بخش 
می‌توانیم تهران را روشن و به سمت ارزان‌ترکردن تهران 

حرکت ‌کنیم.«

تهران؛ عضو جدید باشگاه شهرهای برقی
۷۴ شارژر وسایل نقلیه برقی با حضور شهردار تهران و وزیر صمت رونمایی شد
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لزوم ایمن‌سازی‌ سراهای محلات تهران

نرگس معدنی پور، رئیس کمیسیون فرهنگی و اجتماعی شورای اسلامی شهر تهران: درخصوص سراهای 
محلات، نکته قابل توجه موضوع ایمن‌سازی‌ آنهاست که باید مورد توجه و اهتمام جدی قرار گیرد. واگذاری 
املاک حوزه فرهنگی و اجتماعی با مشکلاتی روبه‌روست و آن اینکه باید وارد فرایند مناقصه و مزایده شوند. 

پرداخت وام اربعین در شهرداری تهران به ‌صورت خوداظهاری
مجید باقری، معاون برنامه‌ریزی، توسعه سرمایه انسانی و امور شورای شهرداری تهران:  امسال برای 
نخستین‌بار تسهیلات سفر به عراق در ایام اربعین حسینی به‌صورت خوداظهاری در شهرداری تهران 

پرداخت می‌شود.

خدمات رایگان اتوبوسرانی و مترو برای شرکت‌کنندگان در مراسم جاماندگان اربعین
مهدی گلشنی، مدیرکل حمل‌ونقل عمومی و امور مناطق شهرداری تهران:  خدمات رایگان اتوبوسرانی و مترو 
به شرکت‌کنندگان در مراسم جاماندگان اربعین در تهران ارائه می‌شود. طبق روال سال‌های گذشته، مراسم 

راهپیمایی جاماندگان اربعین از میدان امام حسین)ع( تا حرم حضرت عبدالعظیم)ع(برگزار خواهد شد.

اعتماد دولت به شهردار تهران در حوزه آسیب‌های اجتماعی
میثم لطیفی، معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان امور اداری و استخدامی کشور: شهردار تهران مردانه در 
مسیر آسیب‌های اجتماعی و مشکلات شهر تهران که انسان را دل نگران می‌کند، ورود کرد و دولت هم به 

ایشان اعتماد و فرماندهی مدیریت آسیب‌های اجتماعی را به‌صورت متمرکز به شهردار تهران تفویض کرد.

چرا سامانه 134پاسخگو نیست و از کار افتاده است؟
سال‌هاست که از طریق تماس با سامانه 134از اوضاع شرایط 
آب و هوایی کشور با خبر می‌شدیم. معلوم نیست که چرا مدتی 
است این سامانه از کارافتاده و پاسخگو نیست. دلیل این اختلال 
چیست؟ خواهشمندیم هر‌چه زودتر قطعی این سامانه اصلاح و 

یا سامانه جدیدی برای جایگزینی آن معرفی شود.
مرادی از تهران

پسماندهای پزشکی در محله امانیه اهواز جمع‌آوری شود
مدتی است که پسماندهای پزشکی در محله امانیه اهواز رها 
می‌شود که این امر سلامت اهالی را به خطر انداخته است. ضمن 
اینکه زباله‌ها به‌خودی خود سر موقع جمع‌آوری نمی‌شوند و 
انباشته‌شدن زباله‌های بیمارستانی نظیر سرنگ، ‌گاز آلوده به 
خون، بتادین، ‌گان‌های استفاده‌شده و... در کنار منازل مردم 
بسیار ناراحت‌کننده است. مسئولان به محله امانیه، ‌خیابان 
پوراندخت، ‌پشت سیلو، ‌محدوده پشت استادیوم مراجعه کرده و 
از نزدیک شاهد باشند که چه زباله‌هایی در اینجا تخلیه می‌شوند.
موسوی از اهواز

قطع برق روزانه شهرک‌های صنعتی کارها را فلج کرده است
براساس برنامه اعلامی روزانه در شهرک‌های صنعتی به تناوب 
برق قطع می‌شود. اما کجای دنیا برق یک شهرک صنعتی را 
در بهترین روزهای کاری هفته آن هم به‌مدت 12ساعت قطع 
می‌کنند. هر هفته یک روز کاری از 11ظهر تا 11شب برق 
شهرک ثامن در جاده خاوران قطع می‌شود و چون آخر هفته 
است عملا 3روز شهرک تعطیل می‌شود. لطفا این روند متوقف 
شود و به جای آن شب‌ها برق واحدهای صنعتی و شهرک‌ها را 

قطع کنند.
گودرزی از تهران

استعلام بیمه‌های تکمیلی آنلاین شود
الکترونیکی‌کردن نسخ پزشکان جهت ثبت در سامانه یکپارچه 
به‌علت جدید‌بودن این طرح ایرادات و مشکلاتی را برای بیماران 
و کادر درمان به‌وجود آورد اما با وجود این مشکلات، از بسیاری 
جهات طرح کارآمد و مفیدی است که مهم‌ترین آن ایجاد یک 
شناسنامه از پیشینه بیماران و امکان دسترسی همه پزشکان و 
مراکز درمانی به این شناسنامه است. پیشنهاد می‌کنم استعلام 
بیمه‌های تکمیلی هم مشمول این طرح شود تا تمامی مطب‌ها 
و مراکز درمانی بتوانند به‌صورت آنلاین و اینترنتی از بیمه‌های 
طرف قرارداد بیماران و همینطور نوع، میزان و سقف خدماتشان 
مطلع شوند. مسلما اجرای این طرح هم مزایای زیادی مثل 
صرفه‌جویی در وقت و هزینه بیماران، کاهش ترافیک و کاهش 

مصرف کاغذ رابه‌دنبال خواهد داشت.
میناوند از تهران

زنبورداران مورد حمایت قرار گیرند
طی چند سال گذشته هزینه‌های زنبورداری و تولید عسل 
به‌شدت بالا رفته است. فقط قیمت جعبه نگهداری از زنبورها 
از 150هزار تومان به 660هزار تومان افزایش پیدا کرده که این 
یک نمونه از افزایش قیمت‌هاست. ولی با این حال خرید عمده 
از زنبورداران کماکان به قیمت قبل است. درواقع زنبوردار 
نه‌تنها سود نمی‌کند بلکه به قول معروف باید از جیب بخورد. با 
توجه به جایگاهی که کشورمان در تولید عسل در سطح جهانی 
دارد ضروری است تا مسئولان با حمایت و خرید منصفانه و 
کوتاه‌کردن دست دلالان از این بازار، زنبورداران را به ادامه کار 

و تولید دلگرم کنند.
رفیعی از اردبیل

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

ارسال پيام كوتاه خوانندگانپیامک

پاسخ مسئولان

گزارش‌کار امروز

مهم ترین اقدامات مدیریت شهری،کف مناطق رخ می‌دهد 
و همشهری در پی مطالبه گری از شهرداری‌های مناطق است 
تا مشخص شود هر منطقه در هر روز چه اقدامی انجام 

داده است.

منطقه 

روز دوشنبه به‌همراه حسین نظری، رئیس ستاد خدمات اربعین 1
کشوری بودم و از محور قرارگاه مرزی شلمچه بازدید کردیم و با 
حضور در موکب شهید حاج حسین همدانی منطقه یک نیز از 

برپایی 2 سوله هزار متری برای اسکان زائران حسینی تقدیر شد.

سیدمهدی صباغ

منطقه 

در بیست و دومین جشنواره شهید رجایی شرکت کردم که در آن 9
به‌عنوان شهردار نمونه در بین مناطق ۲۲ گانه معرفی شدم. این 
جشنواره با حضور شهردار تهران، معاون رئیس‌جمهور، رئیس 
سازمان امور اداری و استخدامی کشور، استاندار تهران و رئیس 

شورای اسلامی شهر تهران در برج میلاد برگزار شد.

محمدرحیم مرتضوی

منطقه 

صبح دوشنبه با حضور در مرز مهران از نزدیک شاهد اقدامات 5
و خدمات نظافتی، عمرانی، فرهنگی و اجتماعی که همکارانم به 
زائران اربعین حسینی علیه‌السام ارائه می‌دهند بودم. خادمین 
شهری منطقه۵ از هفته گذشته تا روز اربعین، با اعزام نیروی 
انسانی، ماشین‌آلات خدمات شهری و تجهیزات عمرانی شبانه‌روز 

در خدمت زائران اربعین حسینی در مرز مهران هستند.

احسان شریفی

منطقه 

روز گذشته اتفاق مهمی را در منطقه رقم زدیم و با پیگیری‌ها و 12
هماهنگی‌هایی که انجام دادم، توانستیم مخازن زباله قدیمی را 

جمع‌آوری و 900مخزن زباله نو را جایگزین کنیم.

وحید رضا انارکی محمدی

منطقه 

در جلسه ملاقات مردمی شرکت کردم و بیش از ۲۰ نفر از اهالی 18
آمدند و مشکلات و مواردی مطرح کردند که اغلب آنها مربوط به 

حوزه شهرسازی و خدمات شهری بود.

محمد جواد خسروی

منطقه 

همراه با امین توکلی‌زاده، معاون امور اجتماعی و فرهنگی و 3
رئیس ستاد برگزاری مراسم اربعین حسینی شهرداری تهران، 
قدرت‌الله محمدی، مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی و خدمات 
ایمنی شهرداری تهران، رضا محمدی، مدیرعامل سازمان مدیریت 
پسماند شهرداری تهران و جمعی از مدیران شهری از روند اقدامات 

و فعالیت‌های منطقه ۳ در مرز چذابه بازدید داشتیم.

حمید جوانی

منطقه 

به‌دلیل عدم‌همکاری مؤثر مالکان ساختمان‌ بسیار پرخطر 11
علاءالدین، مطابق دستور قضایی برای قطع انشعابات این 

ساختمان اقدام شد و اقدامات لازم را  در این زمینه انجام دادم.

سید محمد موسوی

منطقه 

بازدیدی از میدان شوش و محور خیابان صابونیان داشتم، چرا که این 16
محورها با چالش‌های شهرسازی، فنی و عمرانی، ترافیکی و خدمات 
شهری، مانند سد معبر و نظافت و ... مواجه هستند و از معاونان و مدیران 
مربوطه خواستم مسائل را پیگیری کنند و نتایج اقدامات را گزارش دهند.

محمدامین سالاری‌پور

منطقه 

جلسه برنامه‌ریزی و طراحی پروژه‌های۱۴۰۳ منطقه با حضور 7
معاونان و مدیران اجرایی برگزار شد و در آن بر طراحی پروژه‌ها 

براساس نیاز و با هدف ارتقای زندگی شهروندان تأکید کردم.

نصرالله آبادیان

منطقه 

کاهش آلودگی‌های زیست‌محیطی و استفاده کمتر از سوخت‌های 14
آلاینده در دستور کار منطقه قرار دارد و به همین منظور روز گذشته 
نخستین ایستگاه شارژ خودروهای برقی را در منطقه ۱۴افتتاح کردم.

امیر یزدی

منطقه 

ملاقات مردمی با 130نفر از هموطنان منطقه با همراهی سیدجعفر 20
شربیانی، رئیس شورای شهرستان ری برگزار شد و درخواست‌های 

شهروندان مورد بررسی قرار گرفت.

رضا شنگی

منطقه 

روز گذشته بیستمین جلسه ملاقات مردمی را داشتم و ضمن دیدار 2
وگفت‌وگو با شهروندان به درخواست‌های آنان رسیدگی کردم.

مهدی صالحی

منطقه 

در موکب محبان‌الرضا)ع( ستاد مردمی منطقه 10برای 10
خدمت‌رسانی هرچه بهتر و بیشتر به زائران حسینی، در کنار دیگر 

خادمان کار و تلاش می‌کنیم.

مهدی اخ‌الصنایع

منطقه 

از حوزه و عوامل اجرایی خدمات شهری شهرداری تهران در شهر 6
کربلا بازدید کردم و هماهنگی‌های لازم را برای افزایش آمادگی 

قرارگاه شهرداری منطقه ۶ انجام دادم.

مرتضی روحانی

منطقه 

در قالب برنامه دوشنبه‌های پاسخگویی، در جلسه ملاقات 13
با شهروندان به مسائل و مشکلات مطرح شده در حوزه‌های 
شهرسازی و معماری، فنی و عمرانی، املاک و حقوقی رسیدگی و 
دستورات لازم را در چارچوب قوانین و مقررات برای رفع مشکلات 

و تسریع در امور صادر کردم.

محمد هادی علی‌احمدی

منطقه 

روز گذشته بیست‌ویکمین جلسه ملاقات مردمی در ساختمان مرکزی 19
شهرداری برگزار شد و با حضور در این جلسه با شهروندان دیدار چهره 
به چهره داشتم و درخواست‌های بیش از ۵۰ نفر از اهالی در حوزه‌های 
شهرسازی، املاک، حقوقی و مالی و اداری مطرح و به آنها رسیدگی شد.

تورج فرهادی

منطقه 

در سی ‌و ششمین جلسه ملاقات مردمی با شهروندان پس از 4
بررسی درخواست‌های افراد به‌صورت چهره به چهره، دستورات و 
راهکارهای مناسب برای بررسی مشکلات این عزیزان صادر و در 

اسرع وقت به آنها رسیدگی خواهد شد.

علی‌اصغر کمالی‌زاده

منطقه 

روز گذشته در شصت‌وهشتمین جلسه ملاقات مردمی با مردم 17
منطقه دیدار و گفت‌وگو داشتم که در این جلسه دستوراتی در 

موضوعات املاک و شهرسازی صادر کردم.

رضا سیفی

منطقه 

روز دوشنبه ملاقات مردمی با شهروندان منطقه برگزار کردم و 8
درخواست ها مورد بررسی قرار گرفت. همچنین هماهنگی لازم 
برای برپایی موکب زینبیه در کربا را نیز انجام دادم و سپس از 

خیابان غذا بازدید کردم تا بعد از ماه صفر به بهره برداری برسد.

فاطمه تنهایی

منطقه 

به مناسبت گرامیداشت روز پزشک با حضور در بیمارستان 15
بیماری‌های خاص شهدای گمنام،از پزشکان و حافظان سلامت 
این مرکز در مانی بیمارستان تقدیر شد. همچنین  با حضور در 
سرای محله مشیریه از اجرای طرح اردوی جهادی پزشکان ویژه 
محلات کم‌برخوردار نیز بازدید کردم و ضمن خداقوت به داوطلبان 
این طرح جهادی با اهدای گل ازخدمات و تلاش های آنان در زمینه 

ارتقای سلامت محلات کم برخوردار قدردانی شد.

محمد شیری

منطقه 

بازدیدی از برخی صنایع واقع در منطقه داشتم تا شرایط بهتری 21
برای کمک به رونق تولید در واحدها با تسهیلگری در ارائه خدمات 
شهرداری به صنایع ایجاد شود. آمادگی داریم با تسهیلگری و ایجاد 
بستری مناسب برای توسعه‌های فیزیکی و شهرسازی صنایع، گامی 

در رونق تولید صنایع برداریم.

رضا پوریافر

منطقه 

در جلسه‌ای که با مدیران و معاونین شهری داشتم بر این موضوع 22
مهم تأکید کردم که ساکنان منطقه 22در حوزه‌های حمل‌ونقلی و 
ترافیک، فرهنگی‌ و خدمات شهری انتظارات به‌حقی دارند که با یک 
انسجام و تبادل اطلاعات درست بین بخشی، اتفاقات خوبی برای 

مردم منطقه رقم خواهد خورد.

مسعود نصرتی

راه‌های روستایی و فرعی لواسان ایمن‌سازی‌ می‌شود
سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای وزارت راه و شهرسازی 
کشور پیرو چاپ پیام مردمی با عنوان »راه‌های دسترسی به 
لواسان ایمن‌سازی‌ شود« در ستون با مردم روز 13خردادماه 
پاسخ داده است: »‌ضمن سپاس از انعکاس دیدگاه‌ها و 
نقطه‌نظرات هموطنان و ظرفیت ایجاد شده برای پاسخگویی 
به مردم به استحضار می‌رساند: ‌لکه‌گیری و روکش محورهای 
فرعی و روستایی بخش فوق جزو برنامه‌ها و پروژه‌های 
سال‌1402 اداره کل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای استان 
تهران قرار دارد و در مرحله برگزاری مناقصه و انتخاب پیمانکار 
است که پس از طی فرایند برگزاری مناقصه عملیات اجرایی 

محورهای مذکور انجام خواهد شد.«

نصب شارژر وسایل برقی
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سیدمحمد فخارگزارش
روزنامه‌نگار

دوشنبه ۶ شهریور ۱۴۰۲؛ این تاریخ را به‌خاطر 
بسپارید. تهران از این روز، نخستین گام عملی 
خود را برای زیرساخت‌‌های برقی شدن تردد 

در شهر ۹میلیون نفری برداشت. این همان 
نکته‌ای است که مهدی چمران، رئیس شورای 
شهر تهران در مراسم رونمایی از ۱۵ایستگاه 
شارژ وسایل نقلیه برقی پایتخت درباره آن 
گفت: ما مدت‌ها می‌گفتیم اتوبوس، خودرو و 
موتور برقی به این شهر بیاورید ولی زیرساخت 
آن فراهم نبود، اما دیگر این زیرساخت فراهم 

شده است. چمران که در چهاردهمین سال 
هدایت پارلمان شهری تهران سکاندار است، 
گفت: باید ۸سال عدم‌حمایت دولت از تهران 
را به یاد بیاوریم که حتی یک دستگاه اتوبوس 
به این شهر داده نشد و هرساله ما در آبان و آذر 

فریاد داشتیم هوا آلوده است. 
حالا اما شرایط متحول شده و در انتظار 

اتوبوس‌های برقی هستیم که علاوه بر 
اتوبوس‌های حاضر و جدید بتوانند ضلع سومی 
برای خدمت‌رسانی در معابر شهری به مردم 
باشند. چمران گفت: این کار همت بالایی نیاز 
دارد، اما امیدواریم در سال ۱۴۰۳ تردد وسایل 
نقلیه برقی و از جمله اتوبوس‌های برقی را در 

تهران شاهد باشیم.

  تعداد شارژرهای
فعلی کشور

۱۰۰ دستگاه 
تعداد شارژرهای 

فعلی تهران

50 دستگاه  معمولی74 دستگاه 
24 دستگاه  شارژ سریع

تعداد سوکت‌های 
فعلی تهران

96 عدد 
انعقاد قرارداد 
نصب در تهران

9 مرداد 
زمان نصب 

۴۷دستگاه شارژر تهران

24 روز 
تعداد شارژرهای 
تهران تا پایان۱۴۰۳

5000 دستگاه 

برنامه‌های آینده برقی‌سازی تهران

تامین باتری سوآپ موتور‌سیکلت‌ها
تامین و نصب ۵هزار شارژر

تامین خودروهای برقی برای شهر
ایجاد شرکت تامین زیرساخت و بهره‌برداری

چالش‌های برقی کردن تهران

مکان‌یابی ایستگاه‌ها
امنیت ایستگاه‌ها

تامین برق فعلی
تامین برق پایدار آینده

آماده‌باش شهرداری برای اربعین
مهم‌ترین خدمات و اقدامات شهرداری تهران در مراسم اربعین امسال

مبدأ: تهران، مقصد: کربا؛ آنانی که تجربه ‌دارند، 
معتقدند زیباترین مقصد دنیا، همین است. می‌گویند 
آن لحظه که نگاهت به حرم می‌افتد و یا آن دقایقی 
که پا در بین‌الحرمین می‌گذاری دلت می‌خواهد 
ساعت‌ در همان لحظه بایستد و تو همانجا بمانی و 

دیگر هیچ. این روزهای سال که ‌ماه صفر به میانه 
می‌رسد، دلدادگان حسینی برای رسیدن به این 
لحظه، بی‌تاب و بی‌تاب‌تر می‌شوند، کوله‌پشتی‌ها 
آماده، لباس عزا بر تن و پاسپورت‌ها به دست، هر که 
به نوعی می‌خواهد خود را به آن مقصد تکرارنشدنی 
برساند؛ زمینی و یا هوایی فرقی ندارد، مقصد همه 

یکی است؛ اربعین، کربلا.
شهرداری تهران برای برگزاری هرچه بهتر 

و باشکوه‌تر مراسم اربعین امسال با 

برنامه‌ریزی دقیق و با تمام توان خود در بخش‌های 
مختلف به میدان آمده است تا علاوه بر ارائه خدمات 
مطلوب به زوار اباعبدالله‌الحسین)ع(، در مباحث 
فرهنگی و تبلیغاتی هم حضور مؤثر و پررنگی داشته 
باشد. از مناطق و معاونت‌ها گرفته تا سازمان‌ها و 
شرکت‌های شهرداری تهران هرکدام به فراخور 
نیاز و توان خودشان پای کار آمده‌اند و گوشه‌ای از 
کار را گرفته‌اند تا پیاده‌روی میلیونی و بین‌المللی 

اربعین1402 به بهترین شکل ممکن برگزار شود.

جزئیات اقدامات مدیریت 
برپایی موکب محیط‌زیستیشهری برای اربعین حسینی

 
  پرتابل انرژی ٣ کیلوواتی

 مکان: مرز چذابه

نیروهای آتش‌نشانی شهر تهران

  استقرار ۱۵۰ آتش‌نشان در نقاط مرزی 
  استقرار 60دستگاه خودروی سبک و سنگین در نقاط مرزی 

فعالیت منطقه 8

  برپایی حسینیه بانوان در شهر کربلا
  برپایی غرفه و موکب‌های ویژه بانوان در مرزهای مهران، خسروی و چذابه 

  برپایی موکب‌های ویژه مادران و کودکان در نجف و کربلا، کوفه و سامرا 
  برپایی موکب بین‌المللی زنان در مسیر کربلا 

  برنامه‌ریزی ویژه برای کودکان و نوجوانان در کربلا
  بسته‌هایی برای اسکان زائران ایرانی و غیرایرانی 

  برگزاری روزانه یک نشست تخصصی با محوریت زنان، قیام کربلا و حضرت زینب)س( 

جزئیات وام اربعین شهرداری تهران

  مبلغ: ۹میلیون تومان
  بدون کارمزد
  بدون ضامن
  تنفس 2 ماه

  اقساط ۱۰ماهه تا اربعین سال آینده

برپایی کانکس محیط‌زیستی

  پنل‌های خورشیدی ٥٤٠ وات
  سانورتر

  باتری ١٠٠ آمپر
  تابلوی برق 

  سیستم مانیتورینگ 
  مکان: مرز چذابه

کانکس اداری و پشتیبانی محیط‌زیستی

  آبگرمکن خورشیدی ٢٥٠ لیتری
  اجاق خورشیدی

  چراغ قوه خورشیدی
  شارژر تلفن همراه خورشیدی
  کولر گازی، یخچال صندوقی

  دستگاه تصفیه آب
  لامپ کم‌مصرف خورشیدی

  پنکه مه‌پاش 

جزئیات حضور کلانشهرها در مرزها

  شهرداری‌های مناطق 5 و 11 در مرز مهران
  شهرداری منطقه2 در مرز زرباطیه

  منطقه یک در مرز شلمچه
  شهرداری منطقه3، مستقر در مرز چذابه

  شهرداری منطقه22 در مرز خسروی 
  کلانشهر تهران در شهر کربلا
  کلانشهر تهران در شهر نجف
  کلانشهر تهران در شهر کوفه

  کلانشهر تهران در مسیر نجف به کربلا )عمود 1070 تا 1170( 
  کلانشهر تهران در شهرهای کاظمین و سامرا 

جزئیات اعزام اتوبوس‌ها به اربعین

   330دستگاه اتوبوس از تهران 
   30دستگاه اتوبوس از مشهد
   75دستگاه اتوبوس از شیراز
   135دستگاه اتوبوس از کرج

برنامه‌ریزی پایانه‌های مسافربری

   پیش‌بینی اعزام حدود 150هزار نفر 
   آمادگی ترمینال‌های غرب، جنوب و بیهقی تهران به سمت مرزهای غربی و جنوبی 

   طرح موکب عمود صفر در پایانه‌های جنوب، غرب و بیهقی 

جزئیات اقدامات 
مناطق شهرداری تهران در اربعین

شهرداری منطقه یک )مرز شلمچه(
   خدمات‌رسانی ۱۵۰نیرو 

   پاکسازی حدود ۲۴کیلومتر مسیر 
   احداث 2سوله هزار مترمربعی در موکب محبان الرضا)ع(

   احداث بیش از ۱۰۰چشمه سرویس بهداشتی
   ۵۰ چشمه حمام 

   نصب و راه‌اندازی کولر، مه‌پاش و ...
   استقرار موکب‌های فرهنگی برای اطلاع‌رسانی و اقدامات فرهنگی به زائران 

   استقرار نیروهای آتش‌نشانی 
شهرداری منطقه2 )زرباطیه(

   خدمتگزاری، نظافت و پاکسازی
   خدمتگزاری 200نفر از نیروهای خدماتی

   اعزام 16دستگاه ماشین‌آلات سنگین و سبک 
   ارسال بیش از 600قلم کالا از قبیل مخازن1100 تا 2400لیتری،  5تن کیسه‌زباله، 

پک بهداشتی، 600متر موکت و 2تن مواد شوینده 

شهرداری منطقه3)چذابه(
   خدمات‌رسانی به زائران حسینی

   ساخت سایه‌بان 700متری مجهز به مه‌پاش و کولر در مسیر
   دیوارچینی سایت 4هزار متری در گذرگاه مرزی 

شهرداری منطقه 5 )مرز مهران(
   اعزام 120نفر از کارگران، کارشناسان و مدیران داوطلب

   نصب سازه‌های فلزی سبک
   جمع‌آوری زباله

   ایجاد خانه مادر و کودک 
شهرداری منطقه6 )کربلا(

   رفت ‌و روب نقاط پرتردد کربلا
 شوارع روضتین

  سعدیه
  باب‌القبیله از شارع جمهوری تا میدان لواء

   شارع جمهوری، حد فاصل میثم تمار تا قبله امام حسین)ع(
   شارع قبله امام حسین)ع( از جمهوری تا میدان لواء)پرچم(

   استقرار 400نیروی انسانی
   نظافت، جمع‌آوری زباله، توزیع کیسه‌های زباله، توزیع مخازن پسماند و ...

مهدی اسماعیل‌پور، فرناز محمدزادهگزارش
روزنامه‌نگار

شهرداری منطقه11 )مهران(
   حضور در موکب محبان الرضا)ع(

     استقرار مواکب در مرز به مساحت 1200مترمربع 
     توزیع اقلام فرهنگی

     اتاق‌های مادر و کودک
     خدمات سلامت محور

     غرفه مراسم مذهبی
   استقرار استیج‌های فرهنگی

   اعزام ۲۰۰ نفر در زمینه فرهنگی و خدمات شهری
منطقه 18)نجف(

   اعزام 44نیروی خدماتی
   پاکسازی و آراستگی روزانه معابر منتهی به حرم 

شهرداری منطقه19 )نجف(
   اعزام 43نیروی خدماتی 

   پاکسازی و آراستگی روزانه معابر

منطقه 21 )کوفه(
   اعزام ۱۵۰نفر نیروی کارگری

   ارسال ۱۰چشمه سرویس بهداشتی پرتابل
   ارسال ۱۰واحد حمام پرتابل

   نصب 6 سرویس بهداشتی و حمام
   نصب ۱۲دستگاه کولر گازی ۵۵۰۰۰ 

شهرداری منطقه22 )مرز خسروی(
   خدمت‌رسانی ۱۰۰نفر از جهادگران

   احداث بیمارستان ۶۰ تختخوابی مجهز به بخش‌های 
اورژانس، اتاق عمل، آی‌سی‌یو، سی‌سی‌یو، آزمایشگاه و 

داروخانه
   توزیع بیش از 1000 بطری آب آشامیدنی بین زائران

ستاد مرکزی معاینه فنی تهران )تهران(
   خدمات ویژه به زوار اربعین در نیمه اول شهریور ماه

   مرکز معاینه فنی نیایش و الغدیر

برنامه‌های فرهنگی شهرداری تهران در اربعین

   استقرار موکب‌داران شهر تهران به‌نام »محبان امام رضا)ع(« در 2شهر کربلا و نجف 
   اجرای برنامه کاروان سرودی در قالب ۲۰۰گروه سرود به نام »حبیب شوکت« 

   برگزاری مسابقات و ویژه‌برنامه‌هایی در موکب‌ها و محل‌های ستاد اربعین
   برپایی دسته عزاداری نوجوانان جهان اسام با حضور دانش‌آموزان ایرانی، عراقی، 

لبنانی و کشورهای حاشیه خلیج‌فارس
   برگزاری مسابقه آیات عاشورایی

منطقه
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شهرداری منطقه8 )کربلا(
   برپایی موکب زینبیه )نخستین موکب خدمت‌رسانی به 

زن( زائران‌
   استقرار 12چادر با ظرفیت ۱۲۰نفر

شهرداری منطقه9 )سامرا(
   اعزام 90نفر از نیروهای خدمات شهری 

 شهرداری منطقه10 )مسیر پیاده‌روی نجف-کربلا(
  استقرار ستاد مردمی اربعین حسینی منطقه10 در قالب موکب 

امام هادی)ع( در دانشگاه جامع اهل‌بیت)ع( 
  ارائه خدمات‌رسانی شهری از قبیل نظافت و جمع‌آوری زباله، 

توزیع کیسه‌های پسماند، نصب ابرپرچم 
   فعالیت‎های فرهنگی از قبیل اسکان زائران و پذیرایی، برپایی 
ایستگاه صلواتی، اسکان پزشکان مجموعه مدیریت شهری و 

داوطلب
   برگزاری پویش‎های دانش‌آموزی

  ارائه خدمات فرهنگی و اجتماعی ازجمله اهدای نذورات 
مردمی و بسته‌های تبرکی آستان قدس به زائران اربعین حسینی 

در موکب امام هادی)ع(


